



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Datum 15. 2. 2018

PRIPOMBE K PREDLOGU ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM ZA LETO 2018

Štev.	Pripombe iz splošne obravnave in javne razprave o predlogu proračuna:	Predlagatelj	Predlog je/ni upoštevan	Utemeljitev
PREDLOGI NA SEJI OBČINSKEGA SVETA				
1.	Postavka za zaščito zapuščenih živali (sredstva za zavetišče za živali - postavka 45111913) naj ostane v proračunu, kot je bilo to v lanskem letu.	Suzana Vodnjov	DELNO	V proračunu ni predvidenih sredstev za ureditev zavetišča za živali, ker še nismo našli primerne lokacije. Za 2.000 evrov pa povečujemo sredstva za zaščito zapuščenih živali – postavka 45111912.
2.	V proračunu naj se nameni več sredstev za financiranje društev na področju humanitarnih dejavnosti - za pomoči socialno ogroženim občanom (postavka 43201454).	Marjan Rupreht	DA	Sredstva na postavki 43201454 se povišajo za 2.000 evrov.
3.	Stanovalci blokov v Kotljah predlagajo ureditev javnih parkirnih prostorov v Kotljah.	mag. Irena Oder	DA	V proračunu za leto 2018 je v ta namen vnesena nova postavka /42132181/ za urejanje javnih parkirišč. Iz teh sredstev bomo uredili tudi nekaj parkirišč v Kotljah.
4.	Zagotovijo naj se sredstva za asfaltiranje Gozdarske poti do Centra za socialno delo.	mag. Irena Oder	DA	Sanacija ceste je v programu rekonstrukcije občinskih cest v letih 2016-2017, ki bo izveden glede na razpoložljiva sredstva in rezultat javnega razpisa.
5.	Zagotovijo naj se sredstva za obnovo kulturnih spomenikov – v enaki višini kot v proračunu za leto 2017.	mag. Irena Oder	DELNO	V proračunu bomo za ta namen zagotovili sredstva v višini 3.000 evrov.
6.	V proračun bi bilo treba uvrstiti sredstva za ambiciozne programe: obnovljivi viri energije, spodbujanje prehoda na električne avtomobile ipd.	Marijan Magdič	DELNO	Občina načrtuje nadaljnje korake glede URE in OVE ukrepov v skladu z razpisom EKO sklada in morebitnega javno zasebnega partnerstva. Občina se bo letos prijavila na javni razpis Ministrstva za infrastrukturo za sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin v letih 2018, 2019 in 2020. V proračunu so zagotovljena sredstva za pripravo dokumentacije za prijavo na razpis. Izvedba sanacij bo možna po letu 2018.

7.	Zagotovijo naj se sredstva za aktivno sodelovanje občine pri obeležitvi 140. obletnice Prostovoljnega gasilskega društva Ravne na Koroškem.	Darja Krevzelj Enriko Plevnik	DA	Zagotovljena so sredstva za pomoč pri materialnih stroških organizacije aktivnosti ob obletnici PGD Ravne.
PREDLOGI IZ JAVNE RAZPRAVE V OŽJIH DELIH LOKALNE SKUPNOSTI				
8.	<p><u>ČS ČEČOVJE</u></p> <p>Zagotoviti sredstva za:</p> <ul style="list-style-type: none"> • sofinanciranje javnih parkirišč (garažna hiša na jugu Čečovja) • izvedbo javne kanalizacije za stan. hiše Ob Suhi na skrajnem jugu naselja Čečovje • preplastitev ceste do Centra za socialno delo • nadaljevanje rekonstrukcije ceste Čečovje-Navrški vrh • dodatno osvetlitev nekaterih območij na Čečovju • ureditev tlakovanih površin pred polstolpnico Čečovje 47, peš poti med stan. blokoma Čečovje 33 in 34, peš poti od platoja TUŠ do stolpnice Čečovje 4 • ureditev peš poti za garažami pri UE Ravne na Koroškem • izvedbo manjših del na javnih površinah pri stolpnica Čečovje 1,2,3 4, s katerimi bi pridobili kar nekaj prepotrebnih parkirnih prostorov 	Četrtna skupnosti mesta Ravne	<p>DA</p> <p>NE</p> <p>DA</p> <p>NE</p> <p>DELNO</p> <p>DELNO</p> <p>NE</p> <p>DA</p>	<p>Investitorji ne bodo potrebovali odkupa dela garaž, ampak bodo potrebovali del občinske parcele. O njeni prodaji bo odločal občinski svet.</p> <p>V letu 2018 v proračunu sredstev za ta namen ne moremo zagotoviti.</p> <p>V letu 2018 v proračunu ni možno zagotoviti sredstev za ta namen. Sanacija ceste je v programu rekonstrukcije občinskih cest v letih 2016-2017, ki bo izveden glede na razpoložljiva sredstva in rezultat javnega razpisa.</p> <p>Ta odsek ni v programu rekonstrukcije občinskih cest.</p> <p>Iz proračunskih sredstev bomo zagotovili osvetlitev najbolj izpostavljenih točk na Čečovju.</p> <p>Nekaj odsekov bomo uredili v okviru izvajanja rednih vzdrževalnih del.</p> <p>Ta odsek ni v programu rekonstrukcije občinskih cest.</p> <p>V proračunu za leto 2018 je v ta namen vnesena nova postavka /42132181/ za urejanje javnih parkirišč. Iz teh sredstev bomo uredili tudi nekaj parkirišč na Čečovju.</p>

9.	<p><u>ČS JAVORNIK-ŠANCE</u></p> <p>Zagotoviti sredstva za:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ureditev parkirnih prostorov na površinah, kjer je to mogoče: Javornik 61, na parceli javorniški grad ... • ureditev poligona za pse • napeljavo vode na prireditveni prostor na Javorniku • ureditev igrišča na Šancah: <ul style="list-style-type: none"> - postavitev fitnes poligona za mladino - postavitev košev in klopi • ureditev tržnice na Javorniku 		<p>DA</p> <p>DELNO</p> <p>NE</p> <p>DELNO</p> <p>DA</p>	<p>V proračunu za leto 2018 je v ta namen vnesena nova postavka /42132181/ za urejanje javnih parkirišč. Iz teh sredstev bomo uredili tudi nekaj parkirišč na Javorniku.</p> <p>V naselju Javornik bomo uredili ograjen prostor za pse.</p> <p>Načrtujemo preureditev prireditvenega prostora v za druge namene.</p> <p>Občina se bo prijavila na razpise za pridobitev sredstev v te namene.</p> <p>Postavili bomo dve stojnici na Javorniku; delovanje tržnice je odvisno od interesa ponudnikov izdelkov.</p>
10.	<p><u>ČS TRG</u></p> <p>Zagotoviti sredstva za:</p> <ul style="list-style-type: none"> • asfaltno preplastitev ceste v Gramoznici • asfaltno preplastitev ceste mimo Elektro Topler in proti trgu • ureditev dodatnih parkirnih prostorov • ureditev poti od tržnice do sv. Egidija 		<p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>DA</p>	<p>Sanacija ceste je v programu rekonstrukcije občinskih cest v letih 2016-2017, ki bo izveden glede na razpoložljiva sredstva in rezultat javnega razpisa.</p> <p>Sanacija ceste je v programu rekonstrukcije občinskih cest v letih 2016-2017, ki bo izveden glede na razpoložljiva sredstva in rezultat javnega razpisa.</p> <p>V proračunu za leto 2018 je v ta namen vnesena nova postavka /42132181/ za urejanje javnih parkirišč. Iz teh sredstev bomo uredili tudi nekaj parkirišč v Trgu.</p> <p>Ureditev poti je v planu za leto 2018.</p>

11.	<p><u>ČS DOBJA VAS</u></p> <p>Zagotoviti sredstva za:</p> <ul style="list-style-type: none"> • asfaltiranje cest v naselju Dobja vas • sanacijo območja nad pešpotjo, kjer voda ob večjih nalivih nekontrolirano teče po Hermanovem bregu na pešpot Dobja vas-Brančurnik • sanacijo podobnega problema na Hofu – zgornja Dobja vas, kjer ob nalivih prinese blato, zemljo in vodo z Navrškega vrha v naselje • sanacijo ceste od Dobje vasi do Hermana • preplastitev – ureditev športnega igrišča na Hofu • ureditev varovalne ograje ob cesti do naselja na zgornjo Dobjo vas 		<p>DELNO</p> <p>NE</p> <p>DA</p> <p>DA</p> <p>NE</p> <p>NE</p>	<p>Izvedba del bo v skladu s programom rekonstrukcije občinskih cest.</p> <p>Rešitev problema je predvidena v okviru ureditve komunalne opreme Poslovne cone /2019-2022/.</p> <p>Sredstev za ta namen sicer ne bomo zagotavljali v občinskem proračunu. Pozvali pa bomo upravitelja , Zavod za gozdove, da uredi odvodnjavanje na tem območju.</p> <p>Cesta bo sanirana v letu 2018.</p> <p>V letu 2018 v proračunu sredstev za ta namen ne moremo zagotoviti.</p> <p>V letu 2018 v proračunu sredstev za ta namen ne moremo zagotoviti.</p>
12.	<p><u>Zagotoviti sredstva za:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • pripravo načrta celovite energetske sanacije Mladinskega doma v Strojnski Reki • rekonstrukcijo ceste Štrikar- Zadnji dinar • dokončanje ceste Svanikova bajta-Jankov vrh • izvedbo pločnika in javne razsvetljave Brigita-Prosen • izgradnjo mostu pri Mladinskem domu • rekonstrukcijo ceste na Stražišču Prosen-Čebulj 	<p>Krajevna skupnost Strojnska Reka</p>	<p>NE</p> <p>NE</p> <p>DA</p> <p>NE</p> <p>DA</p> <p>NE</p>	<p>Objekt s svojo porabo energije za ogrevanje ne izkazuje kazalnikov, ki bi bili interesantni za izvedbo sanacije po JZP. Razpisi EKO sklada tudi niso takšni, da bi občina lahko kandidirala s sanacijo tega objekta. Pogojena investicijska vrednost je najmanj 610.000 €, pri čemer je maksimalno možno sofinanciranje 150.000 €. V primeru tega objekta teh pogojev ni možno izpolniti.</p> <p>Pred rekonstrukcijo navedene ceste je potrebno na nekaterih mestih sanirati oz. urediti brežino Zelenbreškega potoka, za kar se v okviru programa sanacij vodotokov za leto 2018 dogovarjamo z upravljavcem vodotokov.</p> <p>Izvedba del bo v skladu s programom rekonstrukcije občinskih cest.</p> <p>Pripravljamo izhodišča za projektiranje in osnove za pogovore z lastniki zemljišč.</p> <p>Izvedba del bo v skladu s programom sanacije škode po neurju.</p> <p>V tej fazi je v izdelavi PGD in PZI dokumentacija za komunalno ureditev območja.</p>

13.	<u>Zagotoviti sredstva za:</u> <ul style="list-style-type: none"> • asfaltiranje ulic v Kotljah 1 /druga (Koren) in zadnja ulica v naselju/ • ureditev javnih parkirnih prostorov v Kotljah • asfaltiranje ceste do Pirkofa • asfaltiranje ceste Pirnat • asfaltiranje ceste Kefrov mlin • odkup zemljišča za širitev pokopališča v Kotljah • izgradnjo javnega vodovoda na Brdinjah • izgradnjo pločnika /pešpoti/ v Kotlje I 	Krajevna skupnost Kotlje	NE DA NE DA DELNO NE NE NE	V letu 2018 v proračunu sredstev za ta namen ne moremo zagotoviti. V proračunu za leto 2018 je v ta namen vnesena nova postavka /42132181/ za urejanje javnih parkirišč. Iz teh sredstev bomo uredili tudi nekaj parkirišč v Kotljah. Za izvedbo investicije je treba najprej poiskati tehnično rešitev in pridobiti dokumentacijo. Izvedba del bo v skladu s programom rekonstrukcije občinskih cest. Odsek ceste se bo lahko asfaltiral, ko bo urejeno lastništvo tega dela ceste. V letu 2018 v proračunu sredstev za ta namen ne moremo zagotoviti. Do rešitve lastninskih odnosov na tem območju ni možno graditi javnega vodovoda. V letu 2018 v proračunu sredstev za ta namen ne moremo zagotoviti.
14.	<u>Zagotoviti sredstva za:</u> <ul style="list-style-type: none"> • izvedbo asfaltne ceste na klancu proti hišam Vogel, Kajžar in v smeri kmetije p.d. Zageršnik • izvedbo asfaltne ceste proti Koroškem Selovcu od kmetije Potočnik, vključno z zavojem pri odcepu Zaponšek • postavitve ograje ob cesti pri Pajniku v Koroškem Selovcu • ureditev cestnega jaška ob cesti pri Pajniku v Koroškem Selovcu • ureditev ograje ob ekološkem otoku na Dobrijah • dokončanje del na cesti (naselje Dobrije) do viadukta Goltnik in hiš Nabernik-Rečnik 	Vaška skupnost Dobrije	DA NE DA DA NE NE	Sredstva za izvedbo druge faze rekonstrukcije ceste so zagotovljena v proračunu. V letu 2018 v proračunu sredstev za ta namen ne moremo zagotoviti. Dela bodo izvedena v letu 2018. Dela bodo izvedena v letu 2018. Predlagamo prestavitev otoka v naselje Tolsti Vrh – prostor za umestitev otoka naj določi svet vaške skupnosti. Izvedba del je vezana na celovito rešitev izgradnje ceste v okviru 3. razvojne osi /država/.

15.	<u>Zagotoviti sredstva za:</u> <ul style="list-style-type: none"> • asfaltiranje ceste do vrha Strojne • ureditev apartmajev v Vaškem centru Strojna • polaganje kablov za optiko na Strojno • protiprašne zaščite ob cesti na Strojno 	Vaška skupnost Strojna	<p>DA</p> <p>NE</p> <p>NE</p> <p>NE</p>	<p>Izvedba del v skladu s programom rekonstrukcije občinskih cest.</p> <p>V letu 2018 v proračunu ni možno zagotoviti sredstev za ta namen.</p> <p>Optično opremljanje ni v sklopu izvajanja javne službe; pobudo bomo posredovali graditeljem TK infrastrukture</p> <p>V letu 2018 v proračunu sredstev za ta namen ne moremo zagotoviti.</p>
OSTALI PREDLOGI IZ JAVNE RAZPRAVE				
16.	Na osnovi dogovora naj se v proračunu zagotovijo sredstva za delni odkup parcel 412/1 in 668/1 k.o. Brdinje in izgradnja protiprašne zaščite na tem območju.	Marijan Lah Brdinje 18b	NE	V letu 2018 v proračunu ni možno zagotoviti sredstev za ta namen. Občina bo prednostno urejala protiprašno zaščito na odsekih, kjer poteka kategorizirana cesta skozi dvorišča.
17.	Zagotovijo naj se sredstva za nujno sanacijo ceste (z odvodnjavanjem in podpornimi zidovi) na parc. št. 1376 (od križišča Lipovniku - LD Strojna, mimo kmetij Bidrih, Korešnik, Rutar ...).	Anita Guzej (kmetija Bidrih) in sosedi	DELNO	Glede na stanje ceste bomo sanirali nujne odseke v okviru rednega vzdrževanja občinskih cest.
18.	Zaradi spremembe Kolektivne pogodbe za dejavnost poklicnega gasilstva potrebujemo za dejavnost Koroškega gasilskega zavoda v letu 2018 dodatnih 49.000 evrov.	Koroški gasilski zavod Franc Juteršek	DELNO	Občina bo kot ustanovitelj zavoda zagotovila del dodatnih sredstev za plače zaposlenih, del sredstev pa mora zavod pridobiti s tržno dejavnostjo.
19.	Umestitev KMKC Kompleks kot organizacije v javnem interesu v mladinskem sektorju v proračun občine – redna letna sredstva za dejavnost centra izven razpisov iz letnih programov dejavnosti.	KMKC Kompleks Ana Pisar	NE	Ker občina ni ustanoviteljica centra, ni možna postavka za neposredno financiranje. So pa v proračunu povišana sredstva za izvajanje programov za mladino /postavka 43181645/.
20.	Predlagamo, da se v proračun občine za leto 2018 vključi postavka za dograditev javnega vodovoda v k.o. Brdinje.	Skupina krajanov s prvopodpisanim Zdravko Mikelnom	NE	Do rešitve lastninskih odnosov na tem območju ni možno graditi javnega vodovoda.

21.	V proračunu naj se zagotovijo sredstva za podporo izvedbi 14. Festivala slovenskega jazza.	KD Drugi zvoki Robi Jamnik	DA	V proračunu za leto 2018 bomo zagotovili sredstva v višini 7.000 evrov za podporo izvedbi festivala.
22.	Sredstva za izvedbo Letnega program športa za leto 2018 naj se povišajo za 10 %.	Zveza športnih društev Ravne na Koroškem	NE	V letu 2018 v proračunu povišanja sredstev za ta namen ne moremo zagotoviti.

**Župan Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž ROŽEN**